



درمکتب امام

از قدرت خدا غافل نباشید

از خدا غافل نباشید. از یک قدرت مافوق الطبیعه، قدرت بزرگ، غافل نباشید. انکا کنید به آن قدرت، پشتبندانه شما یک همجو قدرتی است. پشتبندانه شما یک همجو قدرتی است که الان با تمام قدرتی که آمریکا دارد و با تمام تجهیزاتی که آمریکا دارد و شاید هیچ قدرت دیگری مثل آن نباشد...با تمام قدرت حالا دارد مخالفت با شما می‌کند.با تمام قدرتش دارد همهٔ تجهیزات می‌کند بر ضد شماها و باز یز نشی می‌رسد.

صحیفه امام؛ ج۲؛ ص: ۳۸۷
اچماران؛ ۱۴ خرداد ۱۳۵۹

آنچه آمریکا و اسرائیل را به تسلیم واداشت

انکار دیگر آهنبین را خاموش کرده بودند!

دکتر پرهوش‌های مؤسسه کیهان
«... امروز (۱۸ ژوئن ۲۰۲۶، ۱۸ خرداد ۱۴۰۵) داشتم حمله را می‌دیدم به حیفا و رامات داوید، خیلی خیلی کم یادفنده دیده می‌شد. من اصلا کمی نگران شدم. گفتم شاید اسرائیلی‌ها می‌دانند چیزی کم بود، آیا یا خاطر این است که واقعا گفتند «ما را خاموش کردند؟»
این گفته‌های محمد منظورپور، از کارشناسان ارشد بی‌سی و سرمدیور سابق بخش فارسی رای‌دهی صیاد آمریکا پس از آخرین حملات موشکی ایران به اسرائیل، در پی گزارش رژیم صهیونیستی به جنوب لبنان و عضو هیئت‌مدیرهٔ امور فرهنگی متعهد جمهوری اسلامی ایران بود.

در حالی که اسرائیل با سانسور شدید اخبار بر خودهای موشک‌های ایران، مدعی بود که تمامی ایران را رهگیری کرده است اما دواویر فیلم‌های مختلفی که در ضربات موشکی ایران به مراکز نظامی و امنیتی اسرائیل منتشر شد، اظهارات مستند محمد منظورپور نشانه درمادگی کامل رژیم صهیونیستی در دفاع از خودش در مقابل حمله ایران و در روزهای منتهی به تسلیم نهایی ترابم بود چنان که منظورپور به کنایه از آن به «خاموشی کردن گنبد آهنبین»(دها سامانه) یادفنده دشهوشی اسرائیل داریه میلیاردها دلار آمریکا برای اسرائیل) یاد کرد.

ذخائر تسلیحاتی رو به اتمام است
«... این متن نهایی نیست... این یک تفاهنامه است. اگر آن را نپسندم، دوبار برمی‌گردیم به ریختن مپب روی سرشان. اگر رفتارشان درست نباشد، بلافاصله به مبارزان برمی‌گردیم.

ما فریاد بهام سلسیمانی را از میان برداشتم. فکر می‌کنید اگر او زنده بود، احتمال نقض توافق کنونی می‌داد؟ او یک نابغه بود. مردم را با فراموشی می‌کنند. من در دوره اول ریاست‌جمهوری‌ام سلسیمانی را از میان برداشتم. بدون آن کم، احتمالاً ما در موقعیت امروزی که در آن سکوت کامل داریم، قرار نمی‌گرفتیم.

توافق شده است. من می‌خواهم که اسرائیل بتواند از آن دفاع کند. ما می‌خواهم در این باره به درستی قضاوت کنید.

همزمان با تشدید پهن‌رزش‌ها جنگ‌جنگ‌افروزی ترامپ، فلفانگاک لاشینگر رئیس کنفرانس امنیتی مونیخ نسبت به شماتت ترامپ هشدار داد و گفت: سلب امکان دستیابی به توانمندی نظامی از ایران، هدفی است که ما نیز هستیم. در آن ایالات‌متحده هم‌عقیده و شریک هستیم. بنابراین، لطفا امروز را به روزی برای شماتت و سرزنش اسرائیل تبدیل بکنید، بلکه این روز، روز نگرانی‌های فریاداننده نظامی حیرت و شگفتی نظران جهانی را برجایگذارد.

آمریکا مناسفانه با این جنگ، ظاهرا به دستاوردهایی کمتر از آنچه مطلوب و مورد انتظار بود، رسیده است. **هیج یک نگفته بودیم «هرمز، کجاست»**

در حالی که طبق نظرسنجی مرکز تحقیقاتی پیو

۲۹دردم آمریکا‌ها در مسیر حرکت از سبک‌رانی راهی و سبک‌ناراضی هستند،میانگین «مکمل»، سفیر پیشین آمریکا در روسیه گفت: ترامپ بعد از آغاز جنگش علیه ایران، او و عده‌ها را به ما داد: «۱- «ناویدی کامل» اورنیوم غنی‌شده در ایران. ۲- پایان تولید موشک‌های ایران. ۳- پایان حمایت ایران از گروه‌های تروریستی. ۴- تغییر حکومت در ایران. ۵- تسلیم بی‌قید و شرط

ایران.هیج‌کدام از این اهداف محقق نشده‌اند. حتی یکی. هیلاری کلینتون وزیر خارجه سابق آمریکا گفت: «است. وقتی ترامپ جنگ علیه ایران را آغاز کرد و بعد از کانسفیدی می‌شود که می‌گوید «هرکس هم در درازه تنگه هرمز چیزی نگفته بود، تنگه هرمز کجاست» باورکردنی نیست. انگار یک فیلم است که در دیدنش چون خیلی غیرواقعی و عجیب است، منظرش می‌کشد. **واوود کرد درنگ جنگ، یک‌تیکه است!**

روزنامه عبری دیدیوت‌آحارونوت، با بیان اینکه «ترامپ مصور می‌کند جنگ با ایران یک پیک‌بیک است اما بعدا فهمید چنین نیست» گفت: «او و اینستا در اساس اطلاعات و ارزیابی‌هایی که از نتایجها و بارنیا رئیس موساد دریافت کرد بود تصور می‌دهد که حکومت ایران در عملیات آسانی خواهد بود اما در ادامه متوجه شد که واقعیت میدان بسیار پیچیده‌تر از آن چیزی است که به او گفته شده بود.

همچنین شبکه اسرائیلی ۱۲۴ گفت: آمریکا به هیچ هدف نظامی خود متوجه نشده است. اسرائیلی‌ها در منطقه موقعیت منطفه‌ای ایران بود وقتی توان موشکی و پهپادی حفظ می‌شود، بسیاری معتقدند نتیجه میدان نیز نتیجه روزی گانفد متفاوت خواهد بود. چنین در حال عبور از نظم تکفعلی است و بازیگران جدیدی در حال شکل دادن به معادلات قدرت هستند.

آلاتانک: اصلا نمی‌فهمد که چه می‌گوید!
نشریه آتلانتیک در تحلیلی با عنوان «ترامپ جنگی را که باخته، درک نمی‌کند»، می‌نویسد: اظهارات او در اجلاس G۷ نشان داد که او جنگی را از دست داده و کرده و گماتمی که از دهان بیرون می‌آید، درک

نشریه آتلانتیک در تحلیلی با عنوان «ترامپ جنگی را که باخته، درک نمی‌کند»، می‌نویسد: اظهارات او در اجلاس G۷ نشان داد که او جنگی را از دست داده و کرده و گماتمی که از دهان بیرون می‌آید، درک نمی‌کند. «ترامپ مصور می‌کند جنگ با ایران یک پیک‌بیک است اما بعدا فهمید چنین نیست» گفت: «او و اینستا در اساس اطلاعات و ارزیابی‌هایی که از نتایجها و بارنیا رئیس موساد دریافت کرد بود تصور می‌دهد که حکومت ایران در عملیات آسانی خواهد بود اما در ادامه متوجه شد که واقعیت میدان بسیار پیچیده‌تر از آن چیزی است که به او گفته شده بود.

همچنین شبکه اسرائیلی ۱۲۴ گفت: آمریکا به هیچ هدف نظامی خود متوجه نشده است. اسرائیلی‌ها در منطقه موقعیت منطفه‌ای ایران بود وقتی توان موشکی و پهپادی حفظ می‌شود، بسیاری معتقدند نتیجه میدان نیز نتیجه روزی گانفد متفاوت خواهد بود. چنین در حال عبور از نظم تکفعلی است و بازیگران جدیدی در حال شکل دادن به معادلات قدرت هستند.

روزنامه عبری دیدیوت‌آحارونوت، با بیان اینکه «ترامپ مصور می‌کند جنگ با ایران یک پیک‌بیک است اما بعدا فهمید چنین نیست» گفت: «او و اینستا در اساس اطلاعات و ارزیابی‌هایی که از نتایجها و بارنیا رئیس موساد دریافت کرد بود تصور می‌دهد که حکومت ایران در عملیات آسانی خواهد بود اما در ادامه متوجه شد که واقعیت میدان بسیار پیچیده‌تر از آن چیزی است که به او گفته شده بود.

همچنین شبکه اسرائیلی ۱۲۴ گفت: آمریکا به هیچ هدف نظامی خود متوجه نشده است. اسرائیلی‌ها در منطقه موقعیت منطفه‌ای ایران بود وقتی توان موشکی و پهپادی حفظ می‌شود، بسیاری معتقدند نتیجه میدان نیز نتیجه روزی گانفد متفاوت خواهد بود. چنین در حال عبور از نظم تکفعلی است و بازیگران جدیدی در حال شکل دادن به معادلات قدرت هستند.

روزنامه عبری دیدیوت‌آحارونوت، با بیان اینکه «ترامپ مصور می‌کند جنگ با ایران یک پیک‌بیک است اما بعدا فهمید چنین نیست» گفت: «او و اینستا در اساس اطلاعات و ارزیابی‌هایی که از نتایجها و بارنیا رئیس موساد دریافت کرد بود تصور می‌دهد که حکومت ایران در عملیات آسانی خواهد بود اما در ادامه متوجه شد که واقعیت میدان بسیار پیچیده‌تر از آن چیزی است که به او گفته شده بود.

اخبار کشور

گزارش روز صد و دهم جنگ

شماتت گسترده ترامپ و نتایجهاو در غرب به خاطر جنگ احمقانه و تبدیل ایران به ابر قدرت

روز صد و دهم جنگ، روز شماتت گسترده نتایجهاو و ترامپ به‌عنوان عاملان جنگ‌افروزی بی‌نتیجه و پرهزینه در غرب، آمریکا و اسرائیل بود.

تراسپ در حالی تن به مذاکره و توافق با ایران داد که سه‌ماهه و نیم قبل در اثر تصویرسازی دروغین نتایجهاو حقیقی می‌کرد کار ایران را ۴۸ ساعته یا سه‌روزه یکسره می‌کند و مثل ونزولابا به غارت منابع می‌پردازد.

اظهارات آشفته ترامپ و در نمای توافقی اظهارات
او دیروز هم اظهاراتی پسر از تناقض و پناه‌گویی داشت که بخش‌هایی از آن محکومیت خود می‌است، از جمله آنجا که جنگ را مقابیل مذاکره و توافق قرار داد و گفت: «گرینه جایگزین توافق و توقف جنگ) می‌توانست یک رکود اقتصادی جهانی باشد. اد‌های احمق می‌خوانند هیچ‌کدام دچار رکود اقتصادی نشود. آنها افراد احمق هستند. اول از همه، تنگه هرمز باز نمی‌شد. چه کسی واقعا عاقل‌تر است؟ بازار، هرگز با ترامپ همچنین با ایدئیتی آمیخته به توهمین و تهدید بی‌اندازه و به احتمال نقض توافق گفت: «هیج‌کس دقیقا نمی‌داند چیست، اما توافقی بسیار قدرتمند است. به نظر می‌رسد بیشتر مردم از آن بسیار خوشحال هستند.

این متن نهایی نیست... این یک تفاهنامه است. اگر آن را نپسندم، دوبار برمی‌گردیم به ریختن مپب روی سرشان. اگر رفتارشان درست نباشد، بلافاصله به مبارزان برمی‌گردیم.

ما فریاد بهام سلسیمانی را از میان برداشتم. فکر می‌کنید اگر او زنده بود، احتمال نقض توافق کنونی می‌داد؟ او یک نابغه بود. مردم را با فراموشی می‌کنند. من در دوره اول ریاست‌جمهوری‌ام سلسیمانی را از میان برداشتم. بدون آن کم، احتمالاً ما در موقعیت امروزی که در آن سکوت کامل داریم، قرار نمی‌گرفتیم.

توافق شده است. من می‌خواهم که اسرائیل بتواند از آن دفاع کند. ما می‌خواهم در این باره به درستی قضاوت کنید.

همزمان با تشدید پهن‌رزش‌ها جنگ‌جنگ‌افروزی ترامپ، فلفانگاک لاشینگر رئیس کنفرانس امنیتی مونیخ نسبت به شماتت ترامپ هشدار داد و گفت: سلب امکان دستیابی به توانمندی نظامی از ایران، هدفی است که ما نیز هستیم. در آن ایالات‌متحده هم‌عقیده و شریک هستیم. بنابراین، لطفا امروز را به روزی برای شماتت و سرزنش اسرائیل تبدیل بکنید، بلکه این روز، روز نگرانی‌های فریاداننده نظامی حیرت و شگفتی نظران جهانی را برجایگذارد.

آمریکا مناسفانه با این جنگ، ظاهرا به دستاوردهایی کمتر از آنچه مطلوب و مورد انتظار بود، رسیده است. **هیج یک نگفته بودیم «هرمز، کجاست»**

در حالی که طبق نظرسنجی مرکز تحقیقاتی پیو ۲۹دردم آمریکا‌ها در مسیر حرکت از سبک‌رانی راهی و سبک‌ناراضی هستند،میانگین «مکمل»، سفیر پیشین آمریکا در روسیه گفت: ترامپ بعد از آغاز جنگش علیه ایران، او و عده‌ها را به ما داد: «۱- «ناویدی کامل» اورنیوم غنی‌شده در ایران. ۲- پایان تولید موشک‌های ایران. ۳- پایان حمایت ایران از گروه‌های تروریستی. ۴- تغییر حکومت در ایران. ۵- تسلیم بی‌قید و شرط

ایران.هیج‌کدام از این اهداف محقق نشده‌اند. حتی یکی. هیلاری کلینتون وزیر خارجه سابق آمریکا گفت: «است. وقتی ترامپ جنگ علیه ایران را آغاز کرد و بعد از کانسفیدی می‌شود که می‌گوید «هرکس هم در درازه تنگه هرمز چیزی نگفته بود، تنگه هرمز کجاست» باورکردنی نیست. انگار یک فیلم است که در دیدنش چون خیلی غیرواقعی و عجیب است، منظرش می‌کشد. **واوود کرد درنگ جنگ، یک‌تیکه است!**

روزنامه عبری دیدیوت‌آحارونوت، با بیان اینکه «ترامپ مصور می‌کند جنگ با ایران یک پیک‌بیک است اما بعدا فهمید چنین نیست» گفت: «او و اینستا در اساس اطلاعات و ارزیابی‌هایی که از نتایجها و بارنیا رئیس موساد دریافت کرد بود تصور می‌دهد که حکومت ایران در عملیات آسانی خواهد بود اما در ادامه متوجه شد که واقعیت میدان بسیار پیچیده‌تر از آن چیزی است که به او گفته شده بود.

همچنین شبکه اسرائیلی ۱۲۴ گفت: آمریکا به هیچ هدف نظامی خود متوجه نشده است. اسرائیلی‌ها در منطقه موقعیت منطفه‌ای ایران بود وقتی توان موشکی و پهپادی حفظ می‌شود، بسیاری معتقدند نتیجه میدان نیز نتیجه روزی گانفد متفاوت خواهد بود. چنین در حال عبور از نظم تکفعلی است و بازیگران جدیدی در حال شکل دادن به معادلات قدرت هستند.

روزنامه عبری دیدیوت‌آحارونوت، با بیان اینکه «ترامپ مصور می‌کند جنگ با ایران یک پیک‌بیک است اما بعدا فهمید چنین نیست» گفت: «او و اینستا در اساس اطلاعات و ارزیابی‌هایی که از نتایجها و بارنیا رئیس موساد دریافت کرد بود تصور می‌دهد که حکومت ایران در عملیات آسانی خواهد بود اما در ادامه متوجه شد که واقعیت میدان بسیار پیچیده‌تر از آن چیزی است که به او گفته شده بود.

همچنین شبکه اسرائیلی ۱۲۴ گفت: آمریکا به هیچ هدف نظامی خود متوجه نشده است. اسرائیلی‌ها در منطقه موقعیت منطفه‌ای ایران بود وقتی توان موشکی و پهپادی حفظ می‌شود، بسیاری معتقدند نتیجه میدان نیز نتیجه روزی گانفد متفاوت خواهد بود. چنین در حال عبور از نظم تکفعلی است و بازیگران جدیدی در حال شکل دادن به معادلات قدرت هستند.

روزنامه عبری دیدیوت‌آحارونوت، با بیان اینکه «ترامپ مصور می‌کند جنگ با ایران یک پیک‌بیک است اما بعدا فهمید چنین نیست» گفت: «او و اینستا در اساس اطلاعات و ارزیابی‌هایی که از نتایجها و بارنیا رئیس موساد دریافت کرد بود تصور می‌دهد که حکومت ایران در عملیات آسانی خواهد بود اما در ادامه متوجه شد که واقعیت میدان بسیار پیچیده‌تر از آن چیزی است که به او گفته شده بود.

همچنین شبکه اسرائیلی ۱۲۴ گفت: آمریکا به هیچ هدف نظامی خود متوجه نشده است. اسرائیلی‌ها در منطقه موقعیت منطفه‌ای ایران بود وقتی توان موشکی و پهپادی حفظ می‌شود، بسیاری معتقدند نتیجه میدان نیز نتیجه روزی گانفد متفاوت خواهد بود. چنین در حال عبور از نظم تکفعلی است و بازیگران جدیدی در حال شکل دادن به معادلات قدرت هستند.

نمی‌کند. ترامپ مجموعه‌ای از اظهارات را بیان کرد که حتی با معیارهای معمولش هم عجیب بود و این سوال را مطرح می‌کند که آیا رئیس‌جمهور هنوز حرف‌هایی را که از دهانش بیرون می‌آید می‌فهمد یا نه.

فقط در همین زمستان، ترامپ وعده داده بود که حکومت ایران، از بین خواهد رفت. اما حالا او به خبرنگاران گفت: «من هرگز به تغییر رژیم اهمیت نمی‌دادم»، و با انکار اینکه این هدف اصلا هدف بوده است، تاکنی خود در دستیابی به هدف استراتژیک اصلی را نادیده گرفت. احتمالاً او بسیار ضعیف خواهد شد.

ترامپ شکست خود، جنگی که او علیه ایران به راه انداخت، وعده می‌دهد با اضمای توافقی آتشبس در اواخر این هفته با نالهای فرورتابه پایان ایالات متحده ضعیف‌تر شده است- از نظر نظامی، استراتژیک، اقتصادی و حتی اخلاقی گفته افتاده است.

جنگی که ایالات متحده در کنار اسرائیل جنگید، هیچ‌یک از اهدافی را که ترامپ در آغاز نام برده بود، محقق نکرد. در عوض، این فقط به تندروها در تهران قیدم داد و شاید آنها را جسورتر ساخت تا روزی به دنبال سلاح هسته‌ای باشند. با وجود این، رئیس‌جمهور آن‌قدر مشتاق پایان جنگ بود که بارها تهدیدهایش را عقب کشید- و اجازه داد ایران اول با واخوند- و متحد نزدیکش نتایجهاو، را به‌خاطر واکنش به حملات منطقه به گویانه که مذاکرات را به خاطر انداخت، سرزنش کرد.

توانایی نظامی ایران مقابل ایران آشکار شد
نشریه فارین پالیسی هم معتقد است: شکست در

ایران، زیان راهبردی بزرگ‌تری از جنگ ویتنام است. جنگ آمریکا علیه ایران نه‌تنها دستاوردهای باری واشگفتن نداشت، بلکه روند کاهش حضور آمریکا در خاورمیانه و پان درجایی همزونی این کشور در منطقه را تسریع کرد. است. این جنگ می‌تواند پیامدهایی عمیق‌تر از شکست آمریکا در ویتنام به همراه داشته باشد. این جنگ ضعف ذخایر نظامی آمریکا، آسیب‌پذیری سامانه‌های دفاعی در برابر موشک‌ها و پهپادهای ایران و همچنین محدودیت راه‌های صرف‌ظلمی در برابر تهران را آشکار کرد. در مسطح ژئوپلیتیک نیز توان ایران برای ایجاد فشار اقتصادی از طریق تنگه هرمز کاهش می‌دهد. اما در منطقه خاورمیانه، قدرت آمریکا، جهانی واشگفتن و تضعیف کرده و ممکن است برای سال‌ها موازنه قدرت در خاورمیانه و حتی فراتر از آن را تغییر دهد.

چرا جنگ به راه انداخته

این نشریه می‌افزاید: عملیات خشم حماسی ترامپ هیچ دستاورد راهبردی نداشت. او به سبک همهشگی اعلام پیروزی کرده، اما شرایط یادداشت‌تفاهم با ایران داستان دیگری می‌گوید. سوال اساسی این است: چرا آمریکا این جنگ را راه رانداخت؟ پراساس توافق حاصل شده، همه طرف‌ها، آمریکا‌ها، شرکای منطقه‌ای، قدرت‌مندیگان جهانی و حتی اسرائیلی‌ها پیش از ۲۸ فوریه وضعیت بهتری داشتند. شکست ترامپ در ایران احتمالاً به خروج آمریکا از خاورمیانه منتهی خواهد شد. تعداد کمی از اضمای گنگره، زنده‌های ریاست‌جمهوری و مقامات دولتی حاضرند در زمانه سیاسی، اقتصادی و مالی ماندن در آمریکا، بی‌بردارند. سابقه ۳۵ساله حضور آمریکا در منطقه خوب نبود. در این شرایط، هزینه کردن میلیاردها دلار برای بازسازی تجهیزات نظامی اسپرده در جنگی نامحبوب، کاری دشوار است.

ارزایی اطلاعاتی:

انتقاد از بی‌اقدامی ترامپ در تنگه هرمز

و-سیاستی آمریکا، سسی‌ان‌ام می‌گوید پراساس ارزیابی اطلاعاتی شرکت‌ها، ایران از این پس راسا توانایی مسدود کردن تنگه هرمز را در، نهادهای اطلاعاتی ایالات‌متحده در ارزیابی‌های اخیر خود به این نتیجه

رسیده‌اند که جمهوری اسلامی اکنون به توانایی مؤثری دست یافته که پراساس آن می‌تواند در هر زمان او اراده کند، دسترسی به تنگه هرمز را به‌طور کامل قطع کند. این ارزیابی نشان می‌دهد که حکومت ایران در پی درگیری‌های اخیر، به اهرم فشار جدید و قدرتمندی برای آسیب رساندن به اقتصاد جهانی مجتهد شده است. این منابع تأکید می‌کنند فارغ از توافق، ایران در طول تنش‌ها با اسرائیر به اجبار عملیات ثابت کرده که توانایی مسدود کردن این تنگه را دارد و ارزیابی‌های اطلاعاتی آمریکا نیز هشدار می‌دهند که این سناریو در آینده قابل تکرار است. غرب اکنون کنترل عملی تنگه هرمز را به ایران واگذار کرده است. سلسلی که به گفته او، را به سبب هسته‌ای قدرتمندتر است. ایران در جریان جنگ ازمخته است که چگونه از حملات هدفمند علیه زیرساخت‌های انرژی کشورها عبور خواهد کرد.

آلاتانک: اصلا نمی‌فهمد که چه می‌گوید!
نشریه آتلانتیک در تحلیلی با عنوان «ترامپ جنگی را که باخته، درک نمی‌کند»، می‌نویسد: اظهارات او در اجلاس G۷ نشان داد که او جنگی را از دست داده و کرده و گماتمی که از دهان بیرون می‌آید، درک نمی‌کند. «ترامپ مصور می‌کند جنگ با ایران یک پیک‌بیک است اما بعدا فهمید چنین نیست» گفت: «او و اینستا در اساس اطلاعات و ارزیابی‌هایی که از نتایجها و بارنیا رئیس موساد دریافت کرد بود تصور می‌دهد که حکومت ایران در عملیات آسانی خواهد بود اما در ادامه متوجه شد که واقعیت میدان بسیار پیچیده‌تر از آن چیزی است که به او گفته شده بود.

همچنین شبکه اسرائیلی ۱۲۴ گفت: آمریکا به هیچ هدف نظامی خود متوجه نشده است. اسرائیلی‌ها در منطقه موقعیت منطفه‌ای ایران بود وقتی توان موشکی و پهپادی حفظ می‌شود، بسیاری معتقدند نتیجه میدان نیز نتیجه روزی گانفد متفاوت خواهد بود. چنین در حال عبور از نظم تکفعلی است و بازیگران جدیدی در حال شکل دادن به معادلات قدرت هستند.

روزنامه عبری دیدیوت‌آحارونوت، با بیان اینکه «ترامپ مصور می‌کند جنگ با ایران یک پیک‌بیک است اما بعدا فهمید چنین نیست» گفت: «او و اینستا در اساس اطلاعات و ارزیابی‌هایی که از نتایجها و بارنیا رئیس موساد دریافت کرد بود تصور می‌دهد که حکومت ایران در عملیات آسانی خواهد بود اما در ادامه متوجه شد که واقعیت میدان بسیار پیچیده‌تر از آن چیزی است که به او گفته شده بود.

همچنین شبکه اسرائیلی ۱۲۴ گفت: آمریکا به هیچ هدف نظامی خود متوجه نشده است. اسرائیلی‌ها در منطقه موقعیت منطفه‌ای ایران بود وقتی توان موشکی و پهپادی حفظ می‌شود، بسیاری معتقدند نتیجه میدان نیز نتیجه روزی گانفد متفاوت خواهد بود. چنین در حال عبور از نظم تکفعلی است و بازیگران جدیدی در حال شکل دادن به معادلات قدرت هستند.

روزنامه عبری دیدیوت‌آحارونوت، با بیان اینکه «ترامپ مصور می‌کند جنگ با ایران یک پیک‌بیک است اما بعدا فهمید چنین نیست» گفت: «او و اینستا در اساس اطلاعات و ارزیابی‌هایی که از نتایجها و بارنیا رئیس موساد دریافت کرد بود تصور می‌دهد که حکومت ایران در عملیات آسانی خواهد بود اما در ادامه متوجه شد که واقعیت میدان بسیار پیچیده‌تر از آن چیزی است که به او گفته شده بود.

انواع موشک‌ها، پهپادها، سکوهاي پرتاب و صدها قایق تندرو کوچک است. قایق‌هایی که کماتن به مزاحمت برای کشتی‌های تجاری در حال عبور ادامه می‌دهند و توانایی مین‌ریزی در این آبراه را دارند. یکی از منابع آگاه به سسی‌ان‌ام گفت: ما عملا کنترشل تنگه را به ایران واگذار کرده‌ایم؛ سلاحی که از هر بمب هسته‌ای قدرتمندتر است.

ضخه و موبه اینترنشنال وسط درمادگی ترامپ
در شرایطی که اقتدار ایران در تنگه هرمز و تحقیر آمریکا در میدان، اشک تحلیلیگران ارتشد آمریکا‌یی و غربی‌را در آورده، ضحّه و موبه و کلایه شبکیه صهیونیستی اینترنشنال به ترامپ شنیدنی و خواندنی است.

شبکیه وابسته به موساد، ده‌ماه سال گذشته انمود کرد کار جمهوری اسلامی تمام است. این

شهره ای‌کونستیت هم معتقد است: پایان جنگ با ایران، اسرائیل را با خطر یک شکست باشکوه روبرو می‌کند. توافقی که دونالد ترامپ با ایران دنبال می‌کند، ممکن است متحد آمریکا را باود هیچ دستاورد راهبردی قابل‌توجهی برچای بگذارد. در ۲۸ فوریه، صدها جنگنده آمریکایی و اسرائیلی به‌طور همزمان برای آغاز این جنگ در منطقه خاورمیانه به پرواز درآمده. به مدت ۴۰ روز، همکاری نظامی دو متحد بسیار نزدیک و فشرده بود. اما اکنون که دونالد ترامپ و همران ایران این هفته به توافقی برای تمدید آتش‌بس و پایان دادن به جنگ خود رسیده‌اند، ماهیت این همکاری تغییر کرده است. اسرائیل دیگر نمی‌تواند روی حمایت متحد خود حساب کند. رئیس‌جمهور آمریکا همچنان ترامپ وعده می‌دهد که نتایجهاو را در برابر ایران تها خواهد بود. اما اکنون که ترامپ سابق خود «هشادت عصبانی» است، زبرا او در حمله به بیروت «هیج قضایتی» نداشت- و او را «مردی بسیار دشوار» توصیف کرد که «باید بسیار قیردن ما باشد».

نتایجهاو نمی‌تواند شکست را پنهان کند
نشریه صهیونیستی معلوی با انتشار یادداشتی، نسبت‌خیزی بنیامین نتایجهاو را به یاد دستورگرفت و نوشت: نتایجهاو در این نشست، تلاش کرد در دستاوردها بزرزخم‌هایی کرده و شکست‌های خود را پنهان کند، اما

کارشناسان، ایران را پیروز جنگ توصیف می‌کنند. او کاهش گزارش را دنیو فرانسه آماده است: به گفته برای پایان دادن به جنگ و بازگسایبی تنگه هرمز، در اسرائیل، سفیر پیشین آمریکا در اسرائیل، به نوشته روزنامه «معاویو»، ترامپ ما به وعده پیروزی کامل داده بودند و ما امروز با یک فاجعه تمام‌عاری روبرو هستیم.

یکی از تحلیلیگران رادیو ارتش نیز- تفاهنامه را «شکست راهبردی» توصیف کرد. بسیاری از کارشناسان، ایران را پیروز جنگ توصیف می‌کنند. او کاهش گزارش را دنیو فرانسه آماده است: به گفته «دنیو یاشاپیرو»، سفیر پیشین آمریکا در اسرائیل، ساریوی که انتقاد آمریکایی- اسرائیلی صورت می‌کرد رسد، بود، واقعیت نیافت: دونالد ترامپ گام می‌کرد رژیم ایران به‌سرعت سقوط خواهد کرد، اما چنین نشد.

به نوشته «استر سؤلومون»، تحلیلیگر ارشد روزنامه هارتزس، این تفاهنامه‌ها می‌تواند شکست است اما جبهه است. قرار بود جنگ با خنثی کردن کامل توانایی عملی ایران تهدید اسرائیل، سرانجام، به هدفغده چندین دهه نتایجهاو پایان دهد. اما چنین نشد.

ایران قدرت برتر شد و از جنگ خارج شد
دنسین ترنویویویچ رئیس‌سابق اطلاعات نظامی اسرائیل هم در تحلیلی خلاصه‌ترش گفت: اگر اخیر در منطقه برخلاف اهدافی که در ابتدا برای آن تعریف شده بود، در نهایت به سرعت موقعیت راهبردی جمهوری اسلامی ایران قوی‌تر شده است. ایران از جنگی عبور کرده که در آن مجرور قدرت نظامی اسرائیل را در نصیفت ساختار سیاسی، حذف چه‌جهدی کلیدی حکومت و اعلام فشار نظامی می‌سایقه علیه این کشور بودند. با وجود این فشارها، ایران نه‌تنها دچار فروپاشی نشده، بلکه در نهایت در موقعیتی قرار گرفت که همچنان به‌عنوان یک طرف مذاکره در برابر ایالات متحده مطرح است. این جنگ بدون تغییر نظامی مستقر، بدون آن بین رفتن توانمندی‌های اصلی ایران و بدون وقوع تحول منطفه‌ای گسترده‌ای که برخی از حامیان آن پیش‌بینی کرده بودند، پایان یافته است. این امروز در موقعیتی قرار گرفته که در آغاز جنگ کمتر کسی آن را پیش‌بینی

معاون شهردار اصفهان:
نیروگاه برق آبی باغ رضوان با کمک شرکت‌های دانش‌بنیان در اصفهان اجرا شد

اصفهان - خبرنگار کیهان:
معاون محیط زیست و خدمات شهری شهردار اصفهان با اشاره به اجراء نیروزهای نوین در سازمان آرماسنتان‌های شهرداری این کلان‌شهر گفت: نیروگاه برقی آبی در مقیاس کنونی برای نخست‌بار در شهرداری و شهر اصفهان با بهره‌گیری از ظرفیت شرکت‌های دانش‌بنیان اجرا شده است.

مهدی بقایی در دومین همایش وزیران ملی، احترام مردم اصفهان « با محوریت شهرداری از عمران‌شناسان و ساختمان مدیریت بحران، ماشین‌آلات جدید مدیریت بحران، نیروگاه‌های نوین برقی آبی ۱۲ کیلوواتی و نیروگاه جدید خورشیدی ۸ کیلووات برقی در سازمان آرماسنتان‌های شهرداری اصفهان اظهار کرد: در این دوره از مدیریت

رونمایی با بازدارندگی دفاعی منطقه‌ای ایران پس از عملیات وعده صادق ۴

نظم امنیتی جدید تهران در دوره توافق ایران با آمریکا

نیز از شکل دادن به این نظم پایدار، در دست داشتن مؤلفه کنترل منطقه بوده است.
نظم جدید امنیتی
از نگاه فرشیان انقلاب چگونه است؟
اما در هندسه نظم جدید که مورد تأکید رهبر انقلاب است، منطقه با کنار زدن آمریکایی‌ها از مدیریت تعارض به سمت بازطراحی منطق تولید امنیت حرکت خواهد کرد و در حالی که آمریکایی‌ها پس از شکست مطلق نظامی در آستانه اضمای یک توافق‌نامه با ایران هستند، مهم‌ترین مسئله از نگاه نهادهای اطلاعاتی غربی آن است که تهران در روزهای پساتوافق رفتارهای خود را چگونه تنظیم خواهد کرد.

علاقم بسیاری وجود دارد که ایران در حال پردازش یک نظام امنیتی جدید در منطقه است که به تعبیر رهبر انقلاب، هندسه آینده منطقه و جهان را شکل خواهد داد. در این نظم جدید، دشمنی میان ایران و آمریکا همچنان باقی خواهد ماند، اما اثر فشارهای گذشته از سوی واشینگتن به تهران کمتر خواهد بود. کارکرد راهبردی خود را از دست داده است و در نتیجه بازده آن به‌تدریج در مرحله فرسایش سنگین قرار خواهد گرفت.

تسا پیش از این، نظم امنیتی کلاسیک در منطقه طی دهه‌های گذشته عمدتاً بر پایه منطق ترجیحی جمع صرف شکل گرفته است؛ منطقه‌ای که در مبنای آن، افزایش امنیت یکی از بازیگران، به‌صورت ساختاری به کاهش امنیت دیگری منجر شده است. اما در منطق جدید شکل گرفته، به تعبیر رهبر انقلاب، یابانه‌ها به به مناسبت پرتاب از مشترکین ثبت شده، با مشارکت همه بازیگران منطقه‌ای قابل‌دستیابی است؛ البته با این شرط که همه عناصر به ایجاد و تثبیت ساخت امنیت منهای آمریکا باور داشته باشند.

در واقع، وجود عوامل متجاوز خارجی در منطقه باعث می‌شود تا تعادل امنیتی در منطقه شده که سطح قابلیت‌های درونی را بالا ببرد است؛ بازدارندگی جشن سخت‌دانه و هم‌راستایی در منافع هر دو طرف محدود کمر گرفته است. هدف آمریکایی‌ها

صفحه ۷

پنجشنبه ۲۸ خرداد ۱۴۰۵

۳ محرم ۱۴۸۸ – شماره ۲۴۱۶۷

حجت‌الاسلام شهاب مرادی:

نموذج انسان و مداخله در ماه محرم

به معرفی ویژگی‌های رهبر شهید پیردازند

یک کارشناس مذهبی با بیان اینکه مردم ایران، محکم و قوی هستند و این قوی بودن مهم‌ترین میراث رهبر ماست، اظهار داشت: به همین واسطه اگر کسی بخواهد در دو ماه محرم و صفر منبر برود و برای مردم سخنرانی کند، می‌تواند هر شب یکی از ویژگی‌های رهبر شهید را بیان کند.

حجت‌الاسلام شهاب مرادی در گفت‌وگو با اپرنا اظهار داشت: من توفیق داشته‌ام سال‌ها از محضر رهبر انقلاب استفاده کنم و هفت‌های سه بار برای درس خدمت ایشان می‌رسیدم. رهبر انقلاب همیشه قبل از درس خارج، یک حدیث می‌خواندند و موظفه اخلاقی می‌کردند. موظف اخلاقی رهبر انقلاب به درد روح انسان می‌خورد و برای آینده مفید است. چیزی که در انتظارات رهبر شهید از اهل منبر و سخنرانان بود، مجموع آزمان‌های امام و انقلاب بود که اهل منبر از اعظان و مداحان باید این آزمان‌ها را بشناسند.

او افزود: رهبر انقلاب از داکران‌خاستند تا درباره بسیاری از مسائل صحبت کنند. به عنوان نمونه درباره جوی جمعیت سفارش می‌کردند در حالی که ممکن است مداحان بگویند موضوع جوانی جمعیت از تباطلی با آنها ندارد، بنابراین همه باید نسبت به موضوع‌های مختلف، به ویژه به نقاط ضعف و قوت جوانی جمعیت و عیب‌جویی و عیب‌نمایی، این رای‌فک منجید هم‌دگر جنگ شهید را برای تبدیل نظام و به همین واسطه اگر کسی بخواهد در دو ماه محرم و صفر منبر بگوید، باید نسبت به این موضوعات فکر آن را هم نمی‌کرد.

حجت‌الاسلام مرادی با بیان اینکه مردم ایران، محکم و قوی هستند و این قوی بودن مهم‌ترین میراث رهبر ماست، اظهار داشت: به همین واسطه اگر کسی بخواهد در دو ماه محرم و صفر منبر برود و برای مردم سخنرانی کند، می‌تواند هر شب یکی از ویژگی‌های رهبر شهید را بیان کند. او افزود: رهبر انقلاب از داکران‌خاستند تا درباره بسیاری از مسائل صحبت کنند. به عنوان نمونه درباره جوی جمعیت سفارش می‌کردند در حالی که ممکن است مداحان بگویند موضوع جوانی جمعیت از تباطلی با آنها ندارد، بنابراین همه باید نسبت به موضوع‌های مختلف، به ویژه به نقاط ضعف و قوت جوانی جمعیت و عیب‌جویی و عیب‌نمایی، این رای‌فک منجید هم‌دگر جنگ شهید را برای تبدیل نظام و به همین واسطه اگر کسی بخواهد در دو ماه محرم و صفر منبر بگوید، باید نسبت به این موضوعات فکر آن را هم نمی‌کرد.

حجت‌الاسلام مرادی با بیان اینکه مردم ایران، محکم و قوی هستند و این قوی بودن مهم‌ترین میراث رهبر ماست، اظهار داشت: به همین واسطه اگر کسی بخواهد در دو ماه محرم و صفر منبر برود و برای مردم سخنرانی کند، می‌تواند هر شب یکی از ویژگی‌های رهبر شهید را بیان کند. او افزود: رهبر انقلاب از داکران‌خاستند تا درباره بسیاری از مسائل صحبت کنند. به عنوان نمونه درباره جوی جمعیت سفارش می‌کردند در حالی که ممکن است مداحان بگویند موضوع جوانی جمعیت از تباطلی با آنها ندارد، بنابراین همه باید نسبت به موضوع‌های مختلف، به ویژه به نقاط ضعف و قوت جوانی جمعیت و عیب‌جویی و عیب‌نمایی، این رای‌فک منجید هم‌دگر جنگ شهید را برای تبدیل نظام و به همین واسطه اگر کسی بخواهد در دو ماه محرم و صفر منبر بگوید، باید نسبت به این موضوعات فکر آن را هم نمی‌کرد.

حجت‌الاسلام مرادی با بیان اینکه مردم ایران، محکم و قوی هستند و این قوی بودن مهم‌ترین میراث رهبر ماست، اظهار داشت: به همین واسطه اگر کسی بخواهد در دو ماه محرم و صفر منبر برود و برای مردم سخنرانی کند، می‌تواند هر شب یکی از ویژگی‌های رهبر شهید را بیان کند. او افزود: رهبر انقلاب از داکران‌خاستند تا درباره بسیاری از مسائل صحبت کنند. به عنوان نمونه درباره جوی جمعیت سفارش می‌کردند در حالی که ممکن است مداحان بگویند موضوع جوانی جمعیت از تباطلی با آنها ندارد، بنابراین همه باید نسبت به موضوع‌های مختلف، به ویژه به نقاط ضعف و قوت جوانی جمعیت و عیب‌جویی و عیب‌نمایی، این رای‌فک منجید هم‌دگر جنگ شهید را برای تبدیل نظام و به همین واسطه اگر کسی بخواهد در دو ماه محرم و صفر منبر بگوید، باید نسبت به این موضوعات فکر آن را هم نمی‌کرد.

حجت‌الاسلام مرادی با بیان اینکه مردم ایران، محکم و قوی هستند و این قوی بودن مهم‌ترین میراث رهبر ماست، اظهار داشت: به همین واسطه اگر کسی